

新闻速递 News Express

### 县红十字会开展“防灾减灾日”系列主题活动 筑牢安全发展基础

本报讯 今年5月12日是我国第13个防灾减灾日,主题为“防范化解灾害风险,筑牢安全发展基础”。5月11日至12日,县红十字会开展了“防灾减灾日”系列主题活动,提高社会各界的防灾减灾意识,提高基层防灾减灾能力,做到警钟长鸣,居安思危。

活动中,县红十字会相关负责人走访了红十字家园之一——东顺城方瑞物业公司,检查物资设施储备情况,了解工作举措,排查了安全隐患,及时提醒问题整改,并对红十字家园在防灾减灾日的宣传工作做了安排。

在蒙古贞广场,红十字志愿者们向休闲娱乐的群众讲解了防灾减灾日的主题和意义,发放了灾害预防相关知识宣传单,提醒各界群众加强防灾减灾意识,时刻筑牢安全防线。

在县实验小学,县红十字会协同县卫健局应急办人员组织救援队并举办了防灾减灾疏散演练。演练分为地震灾害和火灾发生时的紧急疏散。在各班老师指挥下,全校学生在短时间内紧张有序、快速顺畅地从各个楼层疏散到操场。应急救援队及时赶到,对“受伤”学生进行紧急包扎处置。(滕鸿吉)

### 县农村信用社助残日公益活动走进县启智学校 用爱温暖“星星的孩子”

本报讯 (记者 刘超 常虹) 5月14日,在第31个全国助残日来临之际,县农村信用社助残日公益活动走进县启智学校,为特殊儿童送去关怀和慰问。

今年的助残日主题为“巩固残疾人脱贫成果,提高残疾人生活质量”。活动中,县农村信用社为特殊儿童家庭送去了慰问品,使他们感受到社会大家庭的温暖。启智学校分别向县残联和县农村信用社赠送了写有“爱心进校园,奉献共助残”锦旗,感谢社会各界的慈善善举。

### 服务暖人心 锦旗表谢意



5月13日,患者齐海来到县人民医院外三科病房,将一面写有“仁心仁术解病,神医神手除疾”的锦旗送给全体医护人员,表达他的感激之情。

2020年11月20日下午,齐海因公摔伤,被送到县人民医院外三科救治。齐海告诉记者,“治疗期间,我感觉外三科的医生护士们医术精湛,对病人认真负责、热情周到,像对待家人一样,让我特别感动,也特别感谢。”

收到锦旗后,县人民医院外三科有关负责人表示:感谢患者对县人民医院及外三科医护人员的信任和肯定,救死扶伤是我们的天职,在今后工作中,我们全体医护人员将一如既往地热情为患者服务,不断提高医疗水平,为患者早日康复做出最大努力。

记者 丁枫林 报道

### 县司法局四项举措力促查纠整改取得实效

## 刀刃向内抓整改 直面问题不护短



本报讯 (记者 于长江) 日前,县司法局在政法队伍教育整顿查纠整改阶段中,坚持以学习教育为先导并贯穿教育整顿始终,立足“自查从宽、被查从严”基本原则,明确“自查自纠、组织查处、专项整治”三项重点任务,激发自查自纠的内力,发挥组织查处的威力,提升专项整治的效力,推动查纠整改取得实实在在的效果。

面对查摆出来的问题,县司法局将重点围绕以下四个方面进行认真整改。一是开展政治教育,自觉增强党性修养。坚持开展政治理论学习。尤其

要学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,领会精神实质,指导具体工作。深入学好党章、党规,严守党的政治纪律和政治规矩,运用多种形式,抓好政治学习和业务学习,确保学有所思、学有所获;着重学习法律法规和业务知识。依托“法律大讲堂”、观摩学习、案件研判会等形式,对基层司法所和法律服务所工作人员开展扎实有效的业务培训和指导。同时,通过开展主题党日、集中开展党性教育,加强党性修养,树立正确的世界观、人生观、价值观、权力观。二是加强监督管理,切实转变工作作风。严格遵守工作纪律和法律规章制度,加强对司法所、法律服务所人员日常管理;加强检查督导。由局办公室牵头,不定期地对各基层司法所、法律服务所执行纪律规定和管理规范以及工作作

风等方面进行监督检查,保持高压态势;直面问题不护短,公开查摆出的问题,做到不回避、不护短,全力支持执纪执法机关严肃查处腐败案件。三是强化宗旨意识,密切联系服务群众。牢固树立全心全意为人民服务的思想,沉到基层,更好地把群众需求同工作需要紧密结合起来,提高群众满意度,促进工作水平提升,在司法队伍建设中形成积极向上、真抓实干的良好风气。四是解放思想,不断推进工作创新。扎实推进法治政府示范创建、法治化营商环境建设、基层司法所规范升级等重点工作。坚持以统筹发展和安全为遵循,加大矛盾纠纷排查化解力度,坚决守住社区矫正安全稳定工作底线。积极研究新情况、解决新问题、探索新路子,努力探索出具有较强针对性和可操作性的政策措施和工作举措。

### 县工信局开展党史学习教育实践活动 主动服务 帮助企业解难题



本报讯 近日,市、县工信局工作人员,国网阜新供电公司技术专家齐聚阜新伊利乳业有限责任公司,帮助企业解决用电难问题。

伊利乳业投资新建的四条安慕希生产线投产后供电负荷增加,原有备用回路供电容量不足。经过国网阜新供电公司技术专家与伊利乳业负责人现场沟通,制定出切实可行的解决方案,帮助企业解决用电难问题。同时国网阜新供电公司技术专家表示,将加强沟通交流,为企业提供更加专业的技术支持。

伊利乳业负责人对县工信局、国网阜新供电公司高度关注企业发展、主动上门服务务实之举表示由衷感谢。下一步,县工信局将及时跟进企业供电问题,持续强化服务,主动当好企业“服务员”,助力企业高质量健康发展。

自开展党史学习教育以来,县工信局强化宗旨意识,扎实开展“我为群众办实事、争作贡献促振兴”实践活动,优化县域营商环境,深入企业调研,听取企业发展呼声和诉求,解决企业遇到的难点、堵点、痛点问题,提高企业高质量发展的信心。(刘丹)

### 县民政局开展党史学习教育读书班活动 牢记党史 奋发有为勇担当

本报讯 5月13日,县民政局机关党支部组织开展党史学习教育读书班活动,深入推进党史学习教育,实现规范学习党史知识,激励全局党员干部立足岗位,奋发有为,促进各项工作提质增效。

为办好全局党史学习教育读书班,传达学习习近平总书记

在党史学习教育动员会上的讲话精神,县民政局机关党支部按照各类党史学习读本书籍等重要参考资料,细化分解学习任务,统一订制了学习笔记。县民政局机关党支部要求局所属各党支部开展好集中学习,督促好自学内容,不断把党史学习教育引向深入。(县民政局)

### 县交通运输局举办党史学习教育读书班 学干结合 为民办事促发展

本报讯 5月12日,县交通运输局举办党史学习教育读书班暨县交通运输局党史学习教育专题培训班。

读书班上,传达了全县《关于做好党史学习教育读书班相关工作的通知》和《关于在全县深入开展党史学习教育专题培训的通知》,领学了《中国共产党简史》和《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》部分章节。

读书班强调,全体交通运

输系统党员干部要注重学史明理,提升党史学习教育的政治责任。通过党史学习教育,要更加坚定政治决心,切实增强贯彻落实党史学习教育的自觉性和坚定性。要在学习中深刻认识党的宗旨使命,把党史学习同为民办实事结合起来,着力解决好“四好农村路”建设、城镇公交化发展、道路运营环境改善等群众最直接、最关心的问题,推动我县交通运输事业高质量发展。(齐德成)

## 新冠病毒疫苗接种倡议书

广大市民朋友们:

新冠肺炎发生以来,我县全体人民同心协力、众志成城,为疫情防控取得的重大战略成果贡献了力量。当前,境外疫情输入压力不断增加,我国新冠肺炎疫情防控仍处于关键阶段,接种新冠病毒疫苗是预防新冠病毒肺炎感染的最有效措施之一,是“外防输入、内防反弹”的必要举措,更是公民的责任和义务。我国除新冠病毒肺炎患者和无症状感染者外,几乎所有人都没有针对新冠病毒的免疫力,对新冠病毒是易感的,感染

发病后,部分人群会发展为危重症,甚至造成死亡。接种新冠病毒疫苗后,您将获得免疫力,同时可在人群中建立免疫屏障,阻断新冠肺炎的流行。我县目前使用的是国产新冠病毒灭活疫苗,其安全性和有效性均按流程经过验证。

根据县疫情防控指挥部要求,县疾病预防控制中心向我县居民发出《新冠病毒疫苗接种倡议书》,号召我县18周岁以上人群携带居民身份证到指定接种单位进行免费疫苗接种。请您积极主动参与新冠病毒疫

苗接种,争取做到尽早打、尽快打、积极打、放心打,齐心协力,构建好我县联防联控、群防群控的坚强防线,为建设安全、健康阜蒙县贡献自己的一份力量!

我县新冠病毒疫苗指定接种单位有:县疾病预防控制中心、县人民医院、县中医院、县蒙医院、县城区社区卫生服务中心、各乡镇防保站疫苗接种门诊。

阜蒙县疫情防控指挥部  
2021年5月14日